
PMRi

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za srpanj 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za srpanj 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

EDUKATIVNE RADIONICE: „LJETO U MOM MUZEJU“

Radionice će se održavati od 1.7. do 5.7.2024 od 9.00 do 12.00 sati te su namijenjene za

djecu od 7 do 10 godina.

Opis: „Ljeto u mom muzeju“ projekt je prirodoslovnih radionica namijenjen djeci koji praznike

provode u gradu, kao i malenim prirodoslovcima koji žele doznati više o tajnama prirode koja

ih okružuje. Djeca će kroz edukativne i interaktivne radionice upoznati svijet biljaka, životinja

i fosila te uroniti u svijet Muzeja kroz ulogu malih prirodoslovaca te imati priliku učiti o

golemoj riznici prirodoslovnih tajni na zanimljiv, drugačiji i neobičan način.

Autorice i voditeljice programa: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja i Božena Viduka,

mag.lik.ped., vanjska suradnica

Cijena: 25,00 eura po djetetu za sva tri dana. U cijenu je uključen materijal i pribor za rad.

Program financijski podržavaju Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske,

Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka

KULTURA SVIMA – MUZEJ SVIMA – INKLUZIVNA PROJEKCIJA FILMA „UZBUNA NA

ZELENOM VRHU“

Termin prikazivanja: srijeda, 3.7.2024 od 10.00 do 12.00 sati.

Mjesto održavanja: Dječja kuća – Art kino – kinodvorana

Namijenjeno: polaznicima programa „Ljeto u mom muzeju“, izvodi: Art kino, Filmaktiv



Opis: INKLUZIVNA PROJEKCIJA filma „Uzbuna na zelenom vrhu“ dostupna gluhim i

nagluhim osobama. Koko i njegovi prijatelji provode ljetne praznike na obalama jezera uz

idilični Zeleni Vrh, družeći se i igrajući. Bajkovitu seosku idilu naruše neobični događaji koji

uznemire i djecu i sve seljane: kradljivci pod okriljem noći pljačkaju kuću za kućom, odnoseći

sve vrijedno što im dođe pod ruke. Kada otruju Kokovog i Maričnog psa, a policija se ogluši

na prijave odraslih, djeca odluče uzeti stvar u svoje ruke i razotkriti lopove.

Projekcija je prilagođena gluhim i nagluhim osobama, dobrodošli su svi, a održava se u

suradnji Art-kina i projekta Film svima udruge Filmaktiv.

Napomena: uz film ćemo napraviti naše prve korake dvoručne abecede, to jest hrvatskog

znakovnog jezika, pričat ćemo o medijskoj kulturi te osvijestiti važnost inkluzije i solidarnosti.

Osim toga, program se provodi u suradnji Prirodoslovnog muzeja Rijeka s projektom Kultura

svima udruge Filmaktiv uz koordinaciju Maje Ogrizović, voditeljice inkluzivnih programa.

DIVLJA NOĆ - zvučno-scensko događanje

Mjesto održavanja: Prirodoslovni muzej Rijeka (polazna i završna točka) + Park Nikole Hosta

Dob: od 7+

Vrsta programa: vođeno zvučno-scensko događanje

Voditelji/ce: djelatnici/e Prirodoslovnog muzeja Rijeka

Opis: Divlja noć je vođeno zvučno-scensko događanje koje će vas kroz noćnu šetnju parkom

Nikole Hosta odvesti u upoznavanje divljih životinja aktivnih noću, od kojih neke dolaze i na

području Grada, dok nam neke dolaze iz nešto daljih krajeva ili vremena. Otkrit ćemo zašto

su uopće neke životinje aktivne noću, kako se i zašto glasaju, na koji način proizvode

zvukove i slično. Kroz događanje će vas voditi cijeli tim stručnih djelatnika Prirodoslovnog

muzeja Rijeka, a namijenjeno je svim zainteresiranima, odraslima, obiteljima i djeci.

Napomene: program je besplatan, uz male istraživače je obavezna pratnja njihovih odraslih

istraživača te otkazujemo jedino u slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta.

IZLOŽBA: „OD OCEANA DO ZALJEVA“

Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i

razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik



život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje

o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te

potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.

Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica

Lokacija: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na

Kupi

IZLOŽBA: "PARALELNI SVJETOVI"

Opis: U potrazi za istinom, u tijeku razmišljanja i činjenja, naša se percepcija svijeta oslanja

na sposobnosti osjetila da primaju informacije različitih detalja i obuhvata, kao i na

sposobnost procesiranja informacija koje nam ta osjetila prenose. U mehanicističkom

kontekstu, istine su dakle, primarno ovisen o biološkom kapacitetu osjetila, te se, kao i sama

osjetila, kod različitih organizama mogu značajno razlikovati. Zato osjetila stvaraju različute

istine te se čini da su potreban uvjet za paralelne svejtove. Ako je uspješnost komunikacije

između biljaka i potencijalnim oprašivačima, koja ovisi o njihovim osjetilima, presudna za

njihovo preživljavanje, ljudski doživljaj cvjetova je za jedne i druge potpuno nebitan, Naše

pak nepotpuno razumijevanje tih svjetiva ne može biti razlog za njihovo isključivanje. Čije su

istine prave? Odgovore na te i brojna druga pitanja možda možete pronaći kroz

razgledavanje IZLOŽBE pod naslovom „Paralelni svjetovi“.

Autori: Marta Barberis, Gregor Belušič, Boštjan Surina

MULTIMEDIJALNA IGRA: "SRETNO"

Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju

svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva

igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama

i rudarenjem na području Gorskog kotara.

Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene pogledajte na prirodoslovni.com.


